



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ, НАУКИ ТА МОЛОДІЖНОЇ ПОЛІТИКИ  
Івано-Франківської обласної державної адміністрації  
**Івано-Франківський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти**

від 10. 06. 2021 р. № 01/419

76018, Україна, м. Івано-Франківськ, пл. Міцкевича, 3  
тел. (факс) (0342) 53-23-87,  
тел.: (0342)53-24-93  
mail@oippo.if.ua

**Рецензія**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Соціальна педагогіка»**  
**за першим рівнем вищої освіти**  
**спеціальності 231 «Соціальна робота»**

Зміст запропонованої до рецензування Освітньо-професійної програми зумовлений метою сучасної освітньої системи. Запропонована програма є оновленою, оскільки демонструє реагування на реформи загальної середньої освіти та Положення про психологічну службу, які впливають на зміст і методики здійснення освітньої діяльності. Відповідно системні компетентності (інтегральні, загальні, фахові) відтворюють її запити щодо кваліфікаційних вимог фахівців соціальних педагогів.

В освітньо-професійній програмі визначено організаційно-методичні знання щодо специфіки викладання професійних компонентів; здатність розробляти методичні моделі активізації освітнього процесу та його окремих складових; результативно адаптувати сучасні педагогічні технології та компетентності до соціально-педагогічної практики в освітньому процесі закладів освіти. Прогнозовані програмні результати навчання (знання, уміння) також відображають основні напрями освітнього процесу за спеціальністю 231 «Соціальна робота». Вони поєднують потреби соціально-педагогічної практики з прогнозами викладачів та здобувачів вищої освіти, тобто, учасників освітнього процесу.

У навчальному процесі підготовки бакалаврів за спеціальністю 231 «Соціальна робота» відображено освітні компоненти — навчальні дисципліни, орієнтовані на зміст та структуру соціально-педагогічної діяльності в закладах освіти. У порівнянні з попередньою ОПІ дещо змінено перелік дисциплін, що пропонуються здобувачам освіти за вибором, що увиразнює студентоцентристську траєкторію оновленої освітньо-професійної програми.

Вважаємо, що подальша робота над змістом підготовки бакалаврів за спеціальністю 231 «Соціальна робота» удосконалиться у зв'язку із розширенням спектру дисциплін практично-професійного спрямування.

Засвідчуємо високий рівень підготовленості випускників спеціальності «Соціальна робота» за освітньо-професійною програмою «Соціальна педагогіка», які успішно працюють у закладах загальної середньої освіти міста та області.

Оновлена освітня програма відповідає потребам сучасної діяльності соціального педагога в закладах освіти і заслуговує на її впровадження в освітній процес підготовки бакалаврів спеціальності 231 «Соціальна робота».

Методист обласного центру  
практичної психології і соціальної роботи  
Івано-Франківського обласного інституту  
післядипломної педагогічної освіти



Л. В. Крикун

